
 
 
Notulen Algemene ledenvergadering d.d. 13 Juli 2022 
Locatie Meilust Bergen op Zoom 
 
De voorzitter Karel van Dorp opent de vergadering om 19:35 uur met een hartelijk welkom 
aan allen. 
 
Van het bestuur zijn aanwezig: 
Karel van Dorp voorzitter 
Bas de Winter  vicevoorzitter 
Bernard Klazema vicesecretaris 
Jaap van der Wal penningmeester 
 
Afwezig met kennisgeving: Cees Vijverberg, secretaris 
Er waren 18 deelnemers aanwezig naast 2 bestuursleden van SteB-BoZ. 
 
Mededelingen: 
Karel bedankt Wim van de Berg en Wis van Meurs voor het vele werk als oprichters van de 
Energie transitie Bergen op Zoom en overhandigd een kleine attentie. 
 
Notulen jaarvergadering 2020 
Tijdens de bespreking van de notulen van 2020, kwam nog de vraag naar voren betreffende 
het afsluiten van een Bestuurders Aansprakelijkheidsverzekering, deze is inmiddels 
afgesloten. Verder geen opmerkingen op de notulen, en worden vastgesteld. 
 
Financieel overzicht 2021 
Het financieel overzicht 2021 wordt gedaan door Jaap van der Wal en hij leidt ons door de 
cijfers, welke voor iedereen duidelijk zijn. Zie ook het jaarverslag voor de uitgekeerde 
energiebelasting aan deelnemers van de Gemeentewerf en Eventum 1. 
Vanuit de zaal wordt gevraagd waarom er geen balans en exploitatiegegevens worden 
verstrekt. Jaap van der Wal verklaart dit omdat gevreesd moet worden dat meerdere 
partijen hiermee aan de haal kunnen gaan.  
Vanuit de zaal klonk ook de suggestie om voor Eventum 2 een andere naam te bedenken. Dit 
om verwarring te voorkomen. 
 
De accountantsverklaring van Caps Nobel komt aan de orde en deze wordt goedkeurend 
ontvangen en later in de vergadering wordt het bestuur voor hun beleid en financiën 
decharge verleend. 
 
 
 



Volgend jaar zal er ook een financiële splitsing gemaakt worden voor de deelnemers van 
Gemeentewerf en Eventum zodat het verschil in kosten en opbrengsten van de verschillende 
deelnemers duidelijk te zien zal zijn. Ook werd erop ingegaan dat de energiebelasting in 
2022 omlaag is gegaan, maar dat toch een rendement van 3 % haalbaar is. 
 
Overige  
Ook de app. Voorstroom kwam aan de orde, omdat deze niet altijd de juiste data liet zien, 
hierover wordt contact opgenomen en het probleem dient te worden opgelost. 
 
Het jaarverslag 
Het jaarverslag door Wis van Meurs geschreven, werd door de voorzitter Karel van Dorp 
behandeld en er werd aangehaald dat Wim van de Bergh en Wis van Meurs opgevolgd zijn 
door Cees Vijverberg en Bernard Klazema. 
 
Ontwikkeling energiemarkt door Bas de Winter toegelicht. 
Het blijkt dat de overheid niet altijd een betrouwbare partner is, zoals we zien dat de 
energiebelasting naar beneden is bijgesteld. Daarentegen zijn de opbrengsten door een 
hogere energieprijs door Greenchoice ook bijgesteld van 5,6 cent naar ongeveer 15 cent. Dit 
zal gelden voor 3 maanden en zal opnieuw beoordeeld worden door Greenchoice of het 
omlaag of omhoog gaat.  
 
Jaap schetst nog een scenario, dat als Greenchoice omvalt, er (tijdelijk) geen  inkomsten zijn 
en er mogelijk een andere maatschappij instapt, maar waarschijnlijk met een lager tarief per 
kWh. Daarom is het verstandig om een afdoende buffer op te bouwen en volgend jaar 
tijdens de jaarvergadering zal dan het bestuur met een voorstel komen om de buffer vast te 
stellen op basis van dekking van de vaste kosten de komende jaren, waarna het overschot 
uitbetaald zou kunnen worden. Het uitgangspunt van het bestuur blijft een rendement over 
de looptijd van tenminste 5%.  
Vanuit de zaal wordt gevraagd of het mogelijk is om teveel aangekochte participaties ( teveel 
panelen in verband met een lager werkelijk gebruik) terug te geven. Wis van Meurs 
antwoord dat het mogelijk is om de extra panelen over te doen aan gegadigden, mits zij 
voldoen aan de voorwaarden. De coöperatie neemt ze niet zelf in maar faciliteert.  
 
Begroting 2022 
Jaap van der Wal neemt ons mee door de begroting van 2022 welke voor iedereen duidelijk 
is. Er wordt toegezegd dat op de website de balans wordt toegevoegd en voor iedereen met 
zijn paswoord toegankelijk is (wordt nader onderzocht, gelet op mogelijke kosten). Indien de 
kosten te hoog zijn moet een andere oplossing worden gevonden. 
Ook wordt in de vergadering besloten dit jaar geen contributie van € 25 euro te heffen. 
 
Rondvraag. 
Er was enige verwarring over het rendement en opbrengst van 15 jaar zonnepanelen; we 
kunnen niet in de toekomst kijken maar er wordt van uitgegaan dat we met een rendement 
van 5-7 % rekenen en dat is meer dan we bij de bank krijgen (uitgangspunt van het bestuur). 
 
Enexis heeft gegarandeerd dat er voldoende capaciteit in het gebruikte stroomnet is om 
afname te garanderen. 



 
Niets meer ter tafel komend, sluit de voorzitter, met dank voor de aanwezigheid, de 
vergadering om 21:00 uur. 
 


